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Tisztelt Kuratórium? 

A Magyar Köztársaság M űvelődési és Közoktatási Minisztériumának a határon 
túli magyar könyvek támogatását szolgáló 1994. évi pályázati kiírása utána vajda-
sági magyar írók, irodalom- és m űvelődéstörténészek, néprajzkutatók legjelesebb 
képviselő i tiltakozásuknak adtak hangot, amiért a pályázat lebonyolítását a Mi-
nisztérium kiadók helyett politikai testületre — esetünkben a VMDK-ra — bízta. 
Véleményük szerint ezzel személyük és m űvük politikai alkalmassági átvilágítás 
alá kerül, ami számukra elfogadhatatlan. Úgy vélik, hogy mint eddig, kézirataikat 
csakis esztétikai és szakmai mércék szerint lehet vizsgálni. 

A Forum Könyvkiadó is úgy gondolja, hogy meg kell ő rizni a szerző  autonó-
miáját és méltóságát, és ugyanakkora Kiadó szuverenitását is a kéziratok el-
bírálása és kiadása tekintetében. 

A Forum Könyvkiadó és szerz ő i 1994. február 22-én munkatársi értekezletet 
tartottak, amelyen nagy örömmel állapították meg és elégedettségüket fejezték 
ki, hogy az eddigi támogatás kultúránk és könyvkiadásunk folyamatosságát és 
megmaradását tette lehet ővé. A Forum Könyvkiadó gondozásában a Magyar 
Köztársaság Művelődési és Közoktatási Minisztériumának köszönhet ően öt-
venegy könyv jelent meg. Különösképpen ifjúsági és szépirodalmunk, hagyo-
mányápoló és önismeretet szolgáló sorozataink, néprajzi és irodalomtörténeti 
kiadványaink biztosították szellemi életünk kiteljesedését ezekben a számunk-
ra nehéz időkben. 
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Éppen ezeket az értékeket féltve kérik arra a szerz ők és a Kiadta a Tisztelt 
Kuratóriumot, hogy a Forum Könyvkiadó szerz ő i számára tegye lehet ővé a 
közvetlen pályázást a budapesti Kuratóriumhoz. A Forum Könyvkiadó viszont 
az eddig felmutatott szakmai szinten és min őségi kivitelben jelenteti meg to-
vábbra is a köteteket. 

A Forum Könyvkiadó kérelmét az alábbi szerz ők támogatják: 

?c-----=- ~ 

Újvidéken, 1994. február 22-én 
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A levél aláírói: 

Bányai János, Bordás Gyбzб , Biri Imre, Bosnyák István, Bönd б r Pál, 
Burány Nándor, Fehér Kálmán, Gerold László, Gobby Fehér Gyula, 
Harmath Károly, Hornyik György, J бdal Rózsa, Juhász Erzsébet, 
Jung Károly, Kalapis Zoltán, Kontra Ferenc, Maurits Ferenc, 
Németh István, Pap József, Penavin Olga, Sinkovits Péter, Szeli István, 
Toldi Éva, Torok Csaba, Utasi Csaba 

A tiltakozólevelet a Forum Könyvkiadó eljuttatta dr. Mádl Ferenc m űvelődési 
miniszternek is. 


